



vineyard of harvest church

VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

6月7日至13日

舉目向田觀看，莊稼已經成熟了，可以收割了！（約翰福音 4:35）

天國好像人撒好種在田裏，及至人睡覺的時候，有仇敵來，將稗子撒在麥子裏就走了... 當收割的時候，我要對收割的人說：“先將稗子薅出來... 惟有麥子要收在倉裏。”（馬太福音 13:24-30）

現在就是收割的時候，十億個年輕人要進入神的國（Bob Jones 的預言），而在年輕人之中，有稗子顯現，出來作惡。然而，我們不是靠血氣爭戰，乃是靠聖靈的引導，把救贖的福音傳達出去，讓被魔鬼所利用的年輕人能夠醒悟過來，捨棄魔鬼的謊言，而被聖靈所扭轉，成為神國的精兵！

我們宣告，沒有任何黑暗的權勢能夠阻擋神的作為，已經得勝的耶穌基督是我們的元帥，祂率領不能計數的天兵天將來替我們爭戰！十億個靈魂必定要被收割，讓我們都加入收割的隊伍！

一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來... 若有人服侍我，就當跟從我；我在哪裏，服侍我的人也要在那裏。

（約翰福音 12:24-26）



我們宣告，我們願意跟隨耶穌，去到麥田之中，不會被稗子所驚嚇，而是因看到麥子的成熟而歡喜。我們的眼光不是矚目在問題上，而是定睛在耶穌身上，祂就是問題的答案！

我們承認，我們過去在靈裏是睡着了，我們忙着這個世界的事，而忽略了在靈裏守護神賜給我們的產業。我們不只是為被蝗蟲吃掉的莊稼而痛惜和悔恨，我們要站起來，知道神會加倍的償還給我們！

我們的兒女就是神所賜的最寶貴的產業。我們願意下決心修復兩代之間的关系，讓我們的兒女不是被魔鬼奪去，而是回到父神的懷抱，也回到神國的倉庫裏。

我們願意放下自己的意願，如同麥子落在地裏，不再堅持己見，而是嘗試去了解和接納我們的下一代，用愛來包容，也緊緊跟隨耶穌的帶領，打開屬靈的眼睛，看看耶穌在我們的下一代中間做什麼？



我們宣告，**美國**是耶穌的產業，這個國土是屬於耶穌的，是以神的名建國，也為榮耀神的名而存在。

我們用禱告來建造保護的圍牆，守衛美國的平安和公義，我們以讚美和敬拜把神的榮耀帶進白宮，讓神的

亮光驅走黑暗的權勢，讓禱告和讚美的聲音蓋過暴徒的呼喊。

我們與千千萬萬的天使同聲頌讚神的偉大，知道我們的神在美國掌權，神的公義和憐憫必定在美國彰顯。

我們宣告，神對**台灣**有美好的旨意，不論地上的權勢如何轄制和掌控，神大而有力的右手仍然穩穩的按在台灣的土地上。台灣的教會要興起，高舉耶穌的聖名和聖經的標準；台灣的人民會被聖靈喚醒，興高采烈跟隨耶穌基督。

我們宣告，**香港和中國**都不能抵擋神國的推展，每一個基督徒都有大衛的能力和所羅門王的智慧，把巨人打倒，也把謊言刺破，讓神的真理和聖靈的能力把香港和中國帶進新的景象。



日子到了，神要把山羊和綿羊分別出來，綿羊承受神的國，進入永生；山羊往永刑裏去。如何分辨呢？綿羊就是：“我餓了，你們給我吃；渴了，你們給我喝；我作客旅，你們留我住；我赤身裸體，你們給我穿；我病了，你們看顧我；我在監裏，你們來看我。”（馬太福音 26:31-46）反過來，山羊就是只顧自己，不顧別人，沒有同情心，也不願意施予。我們宣告，不只是我們自己要照顧不幸的人，我們也要教導我們的下一代有恩慈的心。恩慈是聖靈的果實之一，所以我們需要聖靈的充滿；我們自己需要更多的聖靈，我們的孩子也從小就要被聖靈所充滿！聖靈，我們歡迎祢，我們願意被祢所引導，讓我們以善行來迎接耶穌！

天國好比十個童女拿着燈出去迎接新郎，其中有五個是愚拙的，五個是聰明的。愚拙的拿着燈，卻不預備油；聰明的拿着燈，又預備油在器皿裏。（馬太福音 25:1-4）

燈是福音，油是我們與神的關係。信徒手上都有福音的信息，卻不是每個信徒都願意花時間和神建立關係。只有與神關係密切的，才有服事的恩膏，也能體貼神的心意。聖靈澆灌願意順服神的人，被聖靈充滿的心才會有恩慈憐憫、正直公義。

我們宣告，現在是聖靈澆灌的時刻，我們願意順服，願意付出，願意坐在耶穌腳前領受耶穌的教導，也願意拿出最好的來獻給神。耶穌，我們歡迎祢！



天國好比一個王為他兒子擺設娶親的筵席，就打發僕人去，請那些被召的人來赴席；他們卻不肯來... 那些人不理就走了；一個到自己田裏去，一個做買賣去，其餘的人拿住僕人，凌辱他們，把他們殺了。王就大怒，發兵除滅那些兇手，燒毀他們的城... 那些僕人就出去到大路上，凡遇見的，不論善惡都召集了來，筵席上就坐滿了客。（馬太福音 22:1-10）

現在就是筵席已經準備好的時刻，神的僕人被派到大街小巷，呼召赴宴的人。我們宣告，我們不會以各樣的藉口來拒絕神的邀請，我們願意放下自己的計畫，虛心的順服聖靈的帶領。

當我們看見我們的城被燒的時候，我們知道這是我們的疏忽；在舊約裏，凶惡的敵人就是被神使用的軍兵，來懲罰悖逆的神子民。我們願意謙卑悔改，我們感謝神的提醒，我們願意回轉到神的面前，親耶穌的腳，用頭髮和眼淚來替耶穌洗腳，再用名貴的香膏來塗抹耶穌的腳。（路加福音 7:38）

祈求聖靈幫助我們，放下自己的驕傲，離開自以為義的胸懷，棄絕批評論斷的心態，我們與法利賽人的文化無緣無分，我們定意要學習天國文化！我們願意支持神的僕人，我們會盡力去廣傳福音，也遣派宣教士到天涯海角去傳揚福音。祈求神拿走我們對主內弟兄姐妹的厭惡和排斥，賜下合一的靈，讓我們學習欣賞別人的特質，接納和自己不一樣的想法，大家圍繞在天父的寶座前，以愛和互相尊榮來彼此擁抱！

天國好像家主清早去雇人，進他的葡萄園做工... 約在酉初出去，看見還有人站在那裏，就問他們他們說：“你們為甚麼整天在這裏閒站呢？你們也進葡萄園去。”（馬太福音 20:1-7）

我們宣告，這個時刻，沒有閒站的人，我們啟動五重職事、九大恩賜的團隊，讓每一個人都能有自己事奉的崗位。十億個年輕人要回歸天父的懷抱，需要極其龐大的團隊來培養他們作神的兒女，但是，我們自己必須先學會作神的兒女，才會去引導他們走正途！祈求神賜我們神兒子的靈！

